Московский турнир математических боев

Финал
Лига 10Б
1. Шкаф прямоугольной формы разрешается поворачивать, оставляя при каждом повороте одну из ножек неподвижной. За какое наименьшее количество поворотов можно поставить шкаф на то же самое место, развернув его на 180(?

2. Решите в положительных числах систему уравнений: 
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3. На сторонах АВ, ВС и AC равнобедренного треугольника АВС (АВ=ВС) отметили точки D, F и E, соответственно, так, что DE = EF и (DEF = (BAC. Докажите, что AD + FC = AC.

4. Два игрока играют на клетчатом квадрате 30(30 в следующую игру: сначала первый игрок надрезает край листа по одной из линий сетки (надрез длины 1), затем второй продолжает этот надрез в любом направлении (также по линиям сетки, длины 1) и так далее. Выигрывает тот игрок, после хода которого от листа отвалится кусок. Кто выиграет при правильной игре?

5. Докажите, что переставив цифры в натуральном числе, являющемся целой степенью двойки (большей, чем третья) нельзя получить число, также являющееся целой степенью двойки.

6. Можно ли представить (xy)200 + 1 в виде f(x)(g(y)?

7. Дан остроугольный треугольник ABC. Биссектриса угла С этого треугольника пересекает биссектрису внешнего угла В в точке К, а биссектриса угла В пересекает биссектрису внешнего угла С в точке L. Докажите, что середина отрезка KL принадлежит описанной окружности треугольника АВС. 

8. Существуют ли такие четыре многочлена, что сумма любых трех из них имеет хотя бы один корень, а сумма любых двух – нет?
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